

28/06/2017 S121 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.



Polska-Warszawa: Samochody osobowe

KOMENDA GŁÓWNA  
STRAŻY GRANICZNEJ  
BIURO FINANSÓW  
Al. Niepodległości 100

2017/S 121-244960

Sprostowanie

v 02-614 Warszawa v

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 096-188659)

## Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

### I.1) Nazwa i adresy

Komenda Główna Straży Granicznej  
ul. Podchorążych 38  
Warszawa  
00-463  
Polska  
Osoba do kontaktów: Arkadiusz Płaza  
Tel.: +48 225004472  
E-mail: wzp.kg@strazgraniczna.pl  
Faks: +48 225004707/82  
Kod NUTS: PL911  
Adresy internetowe:  
Główny adres: www.strazgraniczna.pl

## Sekcja II: Przedmiot

### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

#### II.1.1) Nazwa:

„Dostawa pojazdów patrolowych”.  
Numer referencyjny: 30/BF/BTiZ/17

#### II.1.2) Główny kod CPV

34110000

#### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

#### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa 52 sztuk, fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż w 2017 roku samochodów patrolowych zgodnie z wymaganiami Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na niżej wymienione części: Część 1 – 42 sztuki jednakowych pojazdów patrolowych oznakowanych 5 miejscowych o nadwoziach rodzaju kombi lub wielozadaniowym, wyposażonych w urządzenia uprzywilejowania w ruchu drogowym. Część 2 – 8 sztuk jednakowych pojazdów patrolowych nieoznakowanych 5 miejscowych o nadwoziach rodzaju kareta (sedan) lub hatchback, homologowanych wg kat.M1 osobowy, wyposażonych w urządzenia uprzywilejowania w ruchu drogowym. Część 3 – 2 sztuki jednakowych pojazdów patrolowych nieoznakowanych typu SUV/SAV z napędem 4X4 lub 4x2, 5 drzwiowych, minimum 5 miejscowych, homologowanych wg kat.M1 osobowy, lub M1G osobowo-terenowy.

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/06/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 096–188659

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/06/2017

Powinno być:

Data: 10/07/2017

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 26/08/2017

Powinno być:

Data: 07/09/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/06/2017

Powinno być:

Data: 10/07/2017

VII.2) Inne dodatkowe informacje: